

## HUA VENTURES

大格局 创未来



# 关于 恒信华业

恒信华业基金成立于2017年,基金拥有一支兼具产业背景与金融 视野的业务团队,重点关注**通信、电子、计算机、半导体、新材料、新能源等领域**,投资阶段覆盖企业的初创期、成长期和成熟期。截止2021年8月,基金管理规模达49亿元人民币。

恒信华业坚持价值发现和战略投资,"不懂不投、不熟不做",通过自上而下的产业研究与自下而上的项目独立判断相结合,挖掘"好赛道、好团队、合理估值"的优秀投资项目。在"技术创新"方向,重点投资以5G为代表的新一代信息技术;成立以来,前瞻性布局"国产化替代"这一时代主题,在芯片设计、先进制程、精密设备、高端材料等领域持续发力。同时,努力构建投后服务能力,打造合作生态圈,以帮助被投企业更好成长。

过去50年,信息产业持续驱动全球经济增长;未来,这一趋势仍将延续,叠加百年未有的时代变局,机遇与挑战共存。恒信华业将坚守初心,洞悉本质,不断提高团队的前瞻性和决策力,与我们的被投企业和投资人共同成长。

#### 愿景

做ICT领域卓越的战略投资机构

#### 使命\_



# 核心团队

毕业于中国金融学院,具备23年投资经验,持续专注资本市场和企业经营,助力企业战略规划、公司治理和决策、并购交易等。曾任深圳前海股权交易中心副总裁、世纪证券公司资产管理部总经理、国海富兰克林基金公司交易总监。现任恒信华业基金董事长、上市公司武汉凡谷副董事长。



8年科技领域的私募股权投资、投资银行、并购重组经验。先后任职于中金公司直接投资部、华兴资本投资银行部,参与了多个大型项目,投资和交易金额超过50亿元。

北京大学硕士,10年制造业工作经验,是企业运营、供应链管理、精益制造等方面的产业专家;3年基金行业经验,已率领团队投出诸多明星项目。曾任海悟集团副总经理、美的集团品质、研发、营销等管理岗位。

15年通信行业工作经验,在供应链管理、人力资源等方面的能力突出。主导了恒信华业多支基金的募集、设立与运营,带领团队募资超过20亿,成绩斐然。

#### 全阶段

我们努力以不同策略服务企业从 初创、成长至成熟的各阶段,做 企业家的好帮手。

#### 高度聚焦

我们深信,投资回报是管理人认知和服务能力的变现,持续深耕ICT主航道,提升我们的能力,"不懂不投、不熟不做",是最佳的盈利和风险控制手段。

## ▶ 技术创新+国产替代

大国博弈之下,科技领域的竞争将驱动技术进步的加快和存量的国产替代,中国优秀的科技企业将迎来前所未有的发展机遇,也是投资人应当重点布局的领域。

#### ● 服务创造价值

主动服务被投企业,构建恒信华业 投资生态圈,推动创业企业、上市 公司、LP之间的互动与合作。

## 以终为始

胸怀资本市场的大周期,着眼产业的微妙 变化,在低谷期逆向投资,在泡沫期保持 定力。

動衍遊临程期



深刻理解产业 链接优势资源 搭建生态合作圈

关键能力: 懂产业、懂金融

独木不成林,恒信华业相信,信任与合作能助力 企业更好成长与创造价值,我们努力做好产业链 上下游的桥梁,打造覆盖上市公司、行业龙头在 内的生态朋友圈,在产业趋势、技术交流、业务 联动、投资合作等方面提供有益的支持。

资本市场波动巨大,区别于一般的VC机构,恒信 华业具备丰富的二级市场经验,助益提高项目的 退出效率,规避市场风险。 FINGUN合

武汉凡谷 股票代码 002194



福日电子 股票代码 600203



回天新材 股票代码 300041



东山精密 股票代码 002384



飞荣达 股票代码 300602



硕贝德科技 股票代码 300322



金信诺 股票代码 300252



中新集团 股票代码 601512













































深圳市恒信华业股权投资基金管理有限公司 SHENZHEN HUA VENTURES EQUITY INVESTMENT FUND MANAGEMENT co., LTD



电话: 0755-23894996

网址: http://www.huaventures.com 地址: 深圳市福田区福中三路诺德中心14E